
Commune ETOILE SAINT-CYRICE

10 Draille de la Mairie

O57OO ETOILE SAINT.CYRICE

PROCES VERBAL
\\Z

^CONSEIL MUNICIPAL DU 25 AVRIT 2024

10 heures 30 - en mairie

llan deux mil vingt-quatre, le vingt-six avril, à dix heures trente, le conseil municipal de la commune,

régulièrement convoqué, s'est réuni en mairie, lieu habituel de ses séances, sous la présidence de

Monsieur Paul JOUVE, Maire.

Présent(e)s: Pierre-Yves BOCHATON, Monique CHRETIEN, Christiane DESAILLOUD, Paul IOUVE, Frânck

LAURANS et Sylvaine IOUVE.

Absente et excusée : Frédérique FONFREYDE

Secrétaire de séance : Sylvaine JOUVE

Monsieur le Maire préside l'assemblée.

Monsieur le Maire remercie les membres du conseil municipal présents.

fassemblée, à l'unanimité, nomme Madame Sylvaine JoUVE, secrétaire de séance.

Monsieur le Maire déclare Ia séance ouverte à 10 heures 30, il procède à l'appel nominaldes Conseillers,

Le Maire constate que le quorum est atteint, le Conseil Municipal peut donc valablement délibérer.

1. Validation procès-verbal d u dern ier conseil mu n icipa I en dâte du 04/04/2024
2. Prise de connaissance des conclusions de la réunion de la commission des travaux concernant le

marché de travaux de rénovation de ltglise Saint-Cyrice

3. Choix des entreprises pour le LOT 1et le LOT2

4. Questions diverses

. validation du compte rendu en date du O4lO4l2O24

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal si des observations sont à formuler
concernant le dernier procès-verbal en date du 4 avril 2024. A l'unanimité des présents, le conseil

municipal valide le procès-verbal du 04/04/2024 ainsi que les délibérations y afférentes.



. Prise de connaissance des conclusions de la réunion de la commission des travaux concernant le
marché de travaux de rénovation de ltglise Saint-Cyrice

. Choix des entreprises pour le LOT 1et le LOT2

Monsieur le Maire présente le devis de Ia société ARKEMINE qui s'élève à la somme de 17 124.00 € TTC soit
10 000.00 € de moins que le devis établit par l'INRAP

Ce projet rentrant dans le budget prévisionnel et même un peu moins, à l'unanimité des présents, le
conseil municipal charge Monsieur le Maire de signer le devis et d'effectuer les formalités nécessaires.

Monsieur Pierre-Yves BOCHATON présente le procès-verbal de réception des offres concernant le marché
de travaux pour Ia rénovation de l'église de Saint-Cyrice.

Monsieur le Maire rappelle les étapes de la procédure MAPA en cours pour la restauration de l'église Saint

Cyrice, soit :

. La consultation des entreprises pour la réêlisation des travaux de restauration de l'église Saint
Cyrice, consultation lancée selon une procédure adaptée (Article R.2123-1du Code de la commande
publique) avec l'aide d'1T05.

. L'analyse des offres dressée par le maftre d'ceuvre en la peEonne de Monsieur Jérôme Francou,
architecte du patrimoine, entreprise Perspedive Patrimoi.e basée à LYON.

. La réunion le 25 avril 2024 de la commission des travaux de la commune d'Etoile Saint Cyrice,

qui a examiné le rapport d'analyses et établit son compte-rendu; compte-rendu qui valide les

conclusions dressées par le maitre dbeuvre.

Le maire donne lecture des conclusions de la commission des travaux et demande au conseil municipâl de
se prononcer sur le choix des entreprises proposé.

Après en avoir délibéré, et à I'unanimité des membres présents, le conseil municipal décide:

. d'attribuer les marchés de travaux aux entreprises suivantes

Restauration de l'éElise Saint Cvrice

Désignotion du lot Désigtlotion Eôtrepîises
otttibutoires

Montont HT

Lot N' 1 Maçonnerie
Fondations

SMBR 86158.26€

Lot N'2 Restâuration des
décors

SM BR 18 565.40 €

Le Conseil Municipal charge également de charger Monsieur le Maire d'effectuêr toutes les formalités ôécessaires à

ltxécution de ce marché

Les crédits néce§saires sont prévus au bud8et communal.

Questions diverses

- Monsieur le Maire indique que la Préfecture demande des informations supplémentaires
concernant le dossier de demande subvention pour la pose de la citerne. Le lieu prévu à l'origine n'est pas

possible il convient que ce soit une parcelle communale. Le lieu retenu sera au croisement des 2 routes du
village.



Monsieur le Maire informe:

> Lhssociation Sports et Loisi6 a fait parvenir une invitation pour ses 40 ans le 01/06

> LAuto Sport du Laragnais invite une personne du conseil à accompagner les ouvreurs
jusquâ Egalayes.

fordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11 heures 15.

Fait à Étoile Saint-Cyrice,

Le 26 avtil 2024

Le Maire, PaullOUVE La secrétaire de séance, Sylvaine JOUVE


